
   

                                                                                                                               
	 У	 2012/2013	 маркетинговому	 році	 в	 Україні	 врожай	 зернових	
культур	 становитиме	 42,6	 млн	 т	 після	 доробки.	 Зокрема,	 за	 підрахунками	
Міністерства	 аграрної	 політики	 та	 продовольства	 України	 збір	
пшениці	 становитиме	 15	 млн	 т,	 ячменю	 7	 млн	 т	 та	 21	 млн	 т	 кукурудзи.	
	 Незважаючи	 на	 достатньо	 високий	 врожай	 склалася	 ситуація,	 за	 якої	
іноземні	імпортери	на	початку	серпня	майже	припинили	закупівлю	українського	
зерна.	За	10	днів	серпня	експорт	зерна	з	України	склав	усього	480	тис.	т,	у	тому	
числі	близько	250	тис.	т	пшениці,	близько	200	тис.	т	ячменю	та	65	тис.	т	кукурудзи.	
	 Починаючи	 з	 середини	 місяця	 продаж	 українського	 зерна	 відновився.	
Основною	 передумовою	 цього	 стала	 стабілізація	 цін	 на	 зернові	 на	 Чиказькій	
торговій	біржі,	які	знаходяться	на	високому	рівні.	Це	дозволили	урівноважити	
попит	та	пропозицію.	Так,	8	серпня	причорноморська	пшениця	на	біржі	навіть	
трохи	подешевшала.	Вартість	вересневого	ф’ючерса	знизилася	на	2	дол.	США/т	
до	308	дол.	США/т	FOB.	Цьому	сприяли	зокрема	дані	про	те,	що	уряд	Росії	не	
планує	обмежувати	експорт,	і	експортний	надлишок	в	2012/13	маркетинговому	
році	буде	досить	великим,	незважаючи	на	посуху.	Знижувальним	фактором	також	
була	 інформація	 про	 випадання	 сприятливих	 опадів	 в	 деяких	 районах	 США.
	 Таким	 чином,	 для	 українських	 експортерів	 склалася	 сприятлива	
ринкова	 кон’юнктура.	 За	 розрахунками	 Міністерства	 аграрної	 політики	
та	 продовольства	 України	 це	 сприятиме	 зростання	 обсягів	 експорту																																																																																														
у	 серпні	 до	 1,7-1,8	 млн	 т	 зернових	 проти	 1,2	 млн	 т	 у	 липні	 цього	 року.	
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Внутрішні	ціни	на	зернові	(EXW)  Експортні	ціни	на	зернові	(CPT)
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